



陽明電子報

[設為首頁](#) [加到我的最愛](#)

News of National Yang-Ming University

◎ < 焦點新聞 > 本期報導新春團拜

第 77 期

94年02月01日 ~ 25日

本期發稿日：94/03/01

下期截稿日：94/03/14

[陽明焦點新聞](#)

[行政會報摘要](#)

[各處室訊息](#)

[院系所傳真](#)

[社團動態](#)

[陽明人](#)

[自然誌](#)

[校園之美](#)

[校史照片展覽](#)

[編輯報告](#)

發行人：吳妍華
總編輯：高毓儒
執行編輯：錢珏琪
網頁設計：賴彥甫

» 陽明焦點新聞

張燈結綵喜洋洋・新春團拜笑哈哈

時間：94年2月14日上午10時

地點：中餐廳

今年的年假特別長，年後上班的第一天恰逢西洋情人節，學校安排在這一天早上進行新春團拜，感覺特別喜氣。



上午10點，教職同仁們陸續走進團拜會場，氣氛也開始熱絡起來。大家一見面不是抱拳作揖、互道恭喜，便是問候過年是否上那兒玩去啦？每個人看來都面色紅潤，身材也變得圓滾滾地，顯示出大家過了一個好年，心情似乎格外開朗。

[特別報導]



◎大學報
◎高教簡訊
◎教育部電子報
◎國衛院電子報



一券在手，希望無窮



恭喜！恭喜！恭喜你！

團拜開始後，由主管與教職同仁們互相恭賀新年快樂，接著校長致詞表示新的一年學校將有新的建設與展望，圖資大樓預計暑期落成，西安街研究生宿舍也已開始動工，宜蘭縣新近預備籌設的醫院可能成為本校之教學醫院，代表著陽明校務蓬勃發展，這都是全體陽明人共同努力所獲得的成果。



校長期勉大家新年新希望



隨後各處室主管也相繼發言祝賀同仁們新春愉快，其中以奪得先機（雞）、當機（雞）立斷等雞年相關的賀詞最為時興，大家聽了也都感染到新年的新氣象。



范秉真老師退而不休，週一至週五，每天都到實驗室來



潘懷宗老師以議員身分與賀



李建賢副院長即將膺任醫學院院長



陳正成系統副校長希望大家多多支持台灣聯大



翟建富主任希望通識中心在新年中大展鴻圖

終於輪到團拜的重頭戲——抽獎活動開始上演，大家紛紛豎起耳朵仔細聆聽號碼播報，惟恐漏失掉自己的得獎機會。



楊世芳老師獻上新春的祝福



黃怡超副教務長向大家道賀



牙醫系唐木才技士在退休前夕發表臨別感言



都講完了，可以開始摸獎了吧！

剛開始，沒被抽中的號碼主還互相安慰：這獎太小了，我們要中大獎；但是隨著獎項逐漸提升，同仁們的得失心也跟著大起大落，只聽得尖叫聲、嘆息聲、鼓掌聲，聲聲入耳，一波波的聲浪將全場的熱情煽動得幾近沸騰。



潘懷宗議員抽獎



會計室廖玉燕主任抽獎



今年有國際友人參與這項傳統活動了



誰是邱艷芬手中的Lucky Man ?



哦！原來是課務組董毓柱組長

今年團拜中最為溫馨的畫面要屬本校的創校元老范秉真老師和哈鴻潛老師相繼都抽中大獎，全體同仁也都報予熱烈的掌聲，為他們感到歡喜。



范秉真老師得到一個大紅包



人事室陳慧芬主任親自頒獎



好開心呀！



樂總教官抽出他捐贈的獎品



咦，怎麼沒人來領獎？



恭喜妳了，這可是個大獎唷！



人事室黃秋瑩自陳系統副校長手中接獲紅包



李建賢副院長抽獎



許萬枝教務長抽獎



高毓儒主任秘書戲稱要抽個大獎給秘書室，結果事與願違

抽獎活動在抽完最後一個大獎後結束，抽中的幸運兒笑得合不攏嘴，畢竟在上班第一天能拿個大紅包，象徵著開工順心如意，是每個人所最樂見的。



校長抽的一定是大獎，大家都屏息以待



第一個幸運兒就是哈鴻潛教授



太好了，真不敢置信，還是核對一下比較妥當



哈教授與校長合影



僑生輔導組徐昌燕組長也中了大獎



這位美女就是今年頭獎的幸運得主

新春團拜雖然是年年上演的老戲碼，抽獎的獎項金額也不大，但是一旦參與，則不分老少都十分投入，沒有親臨現場的人，是無法體會箇中魅力與氛圍的。因為它的舉辦不但凝聚了陽明人的向心力；同時也意味著，新的一年在歡慶聲中有了美好的開始。

(採訪報導 / 錢玗娟)

[回《陽明焦點新聞》](#)

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)